
EVljudno vabljeni na dogodek

ki bo potekal na Evropski dan v torek, 9. maja 2017, ob 19. uri, v dvorani Kazina, Kongresni trg, Ljubljana,

pod častnim pokroviteljstvom predsednika Državnega sveta Republike Slovenije Mitje Bervarja, mag. manag. in v 

prisotnosti EU komisarke gospe Violete Bulc

„Evropa 
nedokončana mojstrovina: 

pot do večglasne evropske identitete“,

Sedeli boste MED izvajalci simfoničnega orkestra Terra Parzival in pod vodstvom violinista in kulturnega veleposlanika RS Mihe 

Pogačnika doživeli vpliv oblikovalnih sil glasbene mojstrovine na razvoj vodilnih sposobnosti človeka kot predpogoj za ustvarjalni pristop 

k reševanju krize evropske identitete. Doživetju te meddisciplinarne metode bo sledil razgovor, v katerem boste prispevali z lastnimi 

idejami. Orkestru dirigira Dominik Hormuth iz Freiburga.

ABC Pospeševalnik s partnerskimi organizacijami aktivno vstopa v to družbeno inovacijo in diplomatsko iniciativo - Slovenija za Evropo!, ker podpira in 

aktivno razvija novo paradigmo vpliva nadčasne genialne umetnosti na gospodarstvo in družbo.

Strategija enoletnega projekta sledi dejstvu, da se inovacija pogosto rodi iz nepričakovane periferije. Periferija EU pa so države zahodnega Balkana, ki se 

približujejo vstopu v EU in naša metoda lahko dvigne srčne kvalitete teh narodov, da bodo skozi moč kulture navdihovali pragmatizem zahoda.

Projekt se začne v Tirani, nadaljuje v Prištini in Skopju in se potem preko Ljubljane razlije po vseh regijah Evropske Unije, kjer deluje predvsem skozi vodilna 

evropsko-globalna podjetja. Zaključek v maju 2018 sledi principu začetka: Cetinje, Sarajevo, Beograd in finale v bruseljskem EU parlamentu.

 

Ker bodo v Ljubljani vabljeni tudi EU veleposlaniki v Sloveniji in drugi tuji gostje, bo dogodek potekal v angleščini. 

Število udeležencev, ki sedijo v orkestru, je omejeno na 150.

Z ABC Pospeševalnikom na dogodek vabijo tudi Evropska komisija, Državni svet Republike Slovenije, Ministrstvo za javno upravo, 

SBRA, Univerza v Ljubljani ter fundaciji Sirius in Gandin.

Več informacij o projektu na 

www.mihavision.com


